



В Каменске-Уральском в Городском выставочном зале открылась выставка, на которой представлены более 200 работ около 90 художников. Всё это - картины и изделия декоративно-прикладного творчества наших горожан.

Искусству все возрасты покорны: самому старшему художнику выставки 75 лет, а самому младшему – 16. Авторов, которым ещё и нет тридцати – едва ли не треть. Картины молодых найти легко – они нередко подписаны никами.

И пусть критики говорят, что где-то на работах небо выполнено непрофессионально или что листочки и цветочки - это девичья тема. Неправда, что молодёжь не интересуется изобразительным искусством. Юные каменцы творят!

Работа Етора и Папъяны Ето ШИН БРД

Анна СОБОЛЕВА. г.Каменск-Уральский.















В «Новой Эре» за 29 января вышел рассказ Анны Осиповой «В большом городе страшно и интересно», в нём она поведала о трудностях привыкания к жизни в новом городе, который больше, чем твой. Всегда мечтаешь о чём-то новом и крупном, но неизбежно встречаешься и со страхами. На тему отозвались и читатели в нашей группе на сайте «ВКонтакте».

«Я не хотела бы жить в большом городе, осталась бы в своём родном Серове. Единственное, что напрягает, грязь на улицах, а в остальном всё болееменее. Куда бы ни уезжала (на море, поступать, на сессию), очень скучаю по дому, по городу и по своей любимой маме, прямо тянет в родной край...

Не скажу, что Екатеринбург плохой город. Может быть, я и буду жить в большом городе, но пока я этого себе не представляю. «Человек ко всему привыкает». Я за два дня привыкла к мегаполису, всё-таки здесь жизнь кипит. Екатеринбург красивый, особенно в тёмное время суток, мне тут нравится, только вот пробки и люди порой очень наглые, идут, как сквозь тебя. Удивило, что здесь принято уступать места пожилым людям!

Анастасия ЛАТУШКО».

г. Серов.

«Беда большого города — это пробки. Три часа в день в дороге - это убивает. Ну а в остальном я нахожу Екатеринбург отличным городом для жизни. Москва и Питер слишком большие, слишком много людей. Новосибирск, Казань — затрудняюсь что-то сказать... A Екатеринбург — самое то, золотая середина.

Анатолий ГРЕНАДЁРОВ». г.Берёзовский.

Темы опубликованных материалов и не только мы обсуждаем в нашей группе http://vkontakte. ru/club6521001. Ты можешь сам создать тему, которая тебе интересна, выложить своё творчество, стихотворения, фотографии, просто высказать мнение. Присоединяйся!

іецвыпуск Ібластной газеты»

Выходит с апреля 2000 года. Сегодня вы прочитали выпуск № 51 номер выйдет 12 феврал

Алрес редакции: 620004. -дрес редакции остобоч; г. Екатеринбург, ул.Малышева, 101. «Областная газета» -«Новая Эра». Тел.: (343) 375-80-33; тел. и факс 374-57-35.

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ: РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕІ ИЯ: ДУНЯШИН А.Б. (первый зам. гл. редактора), КЛЕПИКОВА И.А. (зам. гл. редактора), СКРИПОВА Н.А. (ответ. секретарь), КУРОШ А.В., ЛИТВИНЕНКО М.И., ПОДКОРЫТОВА Н.А.

Над номером работали: Валентина ЧЕМЕЗОВА (редактор спецвыпуск зам. главного редактора), Анастасия БАЙРАКОВСКАЯ, Дарья БАЗУЕВА

Юлия ВИШНЯКОВА, Екатерина ГРАДОБОЕВА (корреспонденты), Татьяна НИКИТИНА, Елена БУЛЫШЕВА (вёрстка), Евгений СУВОРОВ (дизайн).



Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г.

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.

В соответствии с Законом РФ «О

Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.

ственность несет рекламодатель. мые в номере, подлежат обяза-

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург». 620027, г.Екатеринбург, пр.Космонавтов, 18-Н http://www.primeprint.ru

По вопросам доставки газеты

371-45-04 (начальник отдела эксплуатации Екатеринбургского почтамта);

- по области 359-89-13 (начальник г. Екатеринбурга через интернетствительна на момент публикации. магазин http://uralpress.ur.ru